

财富·理财



近日,金价大涨,
若不能突破3月高点,则堪忧

黄金有震荡回落可能 投资可选贵金属延期

□记者 宋锋辉

上周四,美联储确认鸽派立场,令押注美联储转向鹰派立场的投资者大失所望,国际金价大涨1.1%,收于每盎司1320.5美元。

其实,历经了3月中下旬的连跌后,国际金价一步入4月就展开了反弹。先是俄罗斯与乌克兰的冲突提升了投资者的避险情绪,导致黄金价格走强。上周四,美联储公布的会议纪要显示,与会决策者们的讨论内容并没有像投资者之前预期的那样,美联储将会在相比预期更长的时期内维持超低的利率,由此黄金价格受到推动。

那么这是否意味着4月,乃至第二季度的黄金行情可以继续看好

呢? 洛阳晚报记者采访了北京黄金交易中心有限公司洛阳分公司的黄金分析师许平辉。

许平辉说,美国经济稳步复苏,逐渐退出量化宽松政策,使得金价承压。俄乌的地缘政治只能短期提振金价。国际金价自2013年6月见底以来,走势整体上维持了一个宽区间震荡格局。今年3月,金价冲击至高点1392美元,随后回落,月线上收出带上影线的阴线,金价4月如果不能突破3月高点的话,那么二季度容易形成震荡回落的态势,完成寻底、筑底的一个过程。对贵金属投资者来说,双向交易的贵金属延期是一个不错的选择。

在国际金价震荡回落的预期下,对一些投资者来说,投资实物

黄金可能面临损失风险。于是,一些投资者寻求电子盘交易,以期通过黄金期货等可以双向交易的投资工具获利。然而,一些经营者却利用了投资者想要通过电子盘双向交易获利的心理,以一些非法的经营平台欺骗投资者,扰乱了市场秩序。为了防范金融风险,国家对各类交易场所进行了清理整顿。

日前,经全国清理整顿各类交易场所部际联席会议同意,并经省政府批准,省政府办公厅日前发出通知,保留河南省技术产权交易所等18家交易场所的经营资格。其中就有北京黄金交易中心有限公司洛阳分公司,而且该公司也是河南省保留的唯一一家黄金交易中心。

中原信托精英理财 俱乐部成就财富人生

□记者 宋锋辉

近些年来,市场上的金融理财产品种类繁多,主要以银行销售的短期理财产品和信托公司推出的高端理财产品为主。信托产品被越来越多的人群所关注,并以其较高的收益率和不同的产品类型以及相对灵活的期限结构受到众多投资人士的喜爱。目前,市场上的金融理财产品琳琅满目,投资领域也比较广泛,各信托公司在不断推出新产品的同时,也在关注如何更好地建立客户与客户、客户与机构之间交流的平台。

早在2008年,中原信托就成立了中原精英理财俱乐部,俱乐部的宗旨就是给会员提供一个相互交流、相互联络的平台,扩充会员的投资理财知识,提升会员的投资理财能力。同时,中原信托也通过举办各种精彩活动,力求提升会员生活品质,使会员享受到更加尊贵的优质服务。2013年,中原信托先后举办了客户答谢及理财沙龙客户关爱活动、积分兑换活动、客户年终答谢会等一系列精品客户活动。

据了解,中原信托精英理财俱乐部正在开放会员客户登记,当客户金融资产达到一定标准后均可申请加入中原精英理财俱乐部,享受该俱乐部带来的各项贴心服务。近期中原精英理财俱乐部将开展会员客户观影及温泉体验活动,如果读者朋友希望了解活动详情,可以拨打400-687-0116电话咨询或关注中原信托网站(www.zyxt.com.cn)。

相关链接

贵金属延期业务,是指由上海黄金交易所统一制定的、规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量标的物的标准化合约。这个标的物,又叫基础资产,是T+D合约所对应的现货。其特点是:以分期付款方式进行买卖,交易者可以选择当日交割,也可以选择无限期的延期交割。贵金

属延期交易包括黄金延期交易与白银延期交易。

贵金属延期交易的目的不是获得实物,而是回避价格风险或套利,一般不实现商品所有权的转移。贵金属T+D市场的基本功能在于给生产经营者提供套期保值、回避价格风险的手段,以及通过公平、公开竞争形成公正的价格。



中银财融通圆您“移民”梦

“太好了,这可太好了!中国银行这次可帮了我大忙了!”“这没什么,这些都是我们应该做的,中银集团在香港有很多机构,可以为您提供一揽子的金融服务。”接到客户张先生的电话,中国银行洛阳分行财富管理中心张主任也是格外地高兴。

事情是这样的:张先生是一家私营企业的老板,生意做得红红火火,但最近一直在为送孩子到香港上高中的事烦心。为此,他咨询了不少留学中介机构,这些机构不是手续烦琐,就是收费很高。中国银行某支行的客户经理小马作为张先生的客户经理,在年初知道张先生的苦恼后,就把情况向市分行财富管理中心张主任作了汇报。张主任马上告诉小马,总行根据部分客户的需要,正在研发一种新产品,能满足客户的这类需求。

3月初,中国银行的跨境理财产品——财融通正式推出。中国银行洛阳分行财富管理中心张主任连忙通过小马和张先生进行预约,系统地向张先生介绍财融通产品的特点。听了张主任的介绍,张先生说:“你的意思是,只要我在中国银行存款800万元人民币,即可通过中银在香港融资1000万港元,然后用这1000万港元来投资香港政府指定的产品,投资满1年,我就可以拿到香港的临时身份证?我的未成年子女就可像香港居民一样在香港上学了?”“是的。不仅如此,投资满7年后,你还可以申请获得香港的居留权啊!这样,您既可在国内经营您的企业,也可把孩子送到香港学习,什么都不耽误啊!”张先生一听,马上表示:“那就先把我账上的100多万元

拿出来800万元办这事了!什么时间可以办呢?”张主任忙说:“这两天就可以办,您静候佳音吧!”

不仅如此,张先生通过办理中国银行的财融通业务,国内的人民币存款既可以享受原来的利息收益,还能享受在香港的投资收益。作为中国银行私人银行客户,优惠后的贷款利率低至3.5%至4.5%,中银香港同时还免收“移民”专用账户服务费,7年合计就能节省近4万元。

你还在为孩子到香港学习苦恼吗?快找你的中国银行理财经理或者客户经理吧!中银财融通,圆您“移民”梦!

咨询电话:
63108261 13525949721
63108268 15837915896

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量3万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣誉见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼